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3mpaBcTByiiTe! Ilo-BuguMoMy, Brl HaxoguTech B 60NbHUIE. YpeTpasbHbli KaTeTep YCTAHOBUIIH, B
m000M cTydae Ha OrpaHMYeHHOe BpeMs, T.K. O0JIbIlle, 4eM Ha MecCsI] 00BIYHO ypeTpaibHBIN KaTeTep
He YCTAHABIUBAIOT. [IefCTBUTENIbHO, HHOTOA BO3HUKAET HEOOXOOMMOCTh IIPOMBIBAHHUS YPETPAIbHOTO
KaTeTepa, XOTS 9TU JeMCTBUS He PEKOMEHAyeTCs Mpou3BoauTh. OJHAKO0, BCIEACTBUAE TOT'0, YTO IIPU
TpaBMe [IOBTOPHAas KaTeTepu3alnus ypeTphl MOXKeT 0Ka3aThbCs HEBO3MOXKHOMU, B psfie CIIy4Yaes, IIpU
OTCYTCTBUU IIPU3HAKOB BOCIIAJIEHUS YPETPH], BO3MOXKHO IIPOMBIBaHME YPETPAJIbHOIO KaTeTepa. B
m000M CiTydae BCe 3TU NeNCTBUS MPOU3BOMAUT Jiedallluii Bpay UM KOMIIETEeHTHas MeJCecTpa.
OOcynuTe 3TH BONIPOCH C BamuM mevamum BpayoM. Yoauu!



